

Univerzita Karlova v Praze - Pedagogická fakulta
Katedra občanské výchovy a filosofie
M. D. Rettigové 4, 116 39 Praha 1

Jméno studenta: Jana Marešová
Název práce: Rituální očista vodou v judaismu
Jméno vedoucího práce: Mgr. Markéta Dvořáková

Nad průměr Průměr Pod průměr

Hodnocení tématu samého (bez ohledu na studenta)

Nakolik je téma práce aktuální?		X	
Jak náročné je téma na teoretické znalosti?	X		
Jak náročné je téma na praktické zkušenosti či práci v terénu?		X	
Nakolik je dostupnost podkladových materiálů obtížná?	X		

Slovní hodnocení: Autorka se ve své práci zabývá rituální očistý vodou v judaismu. Nejprve se zaměřuje na definování základních termínů židovského učení, věnuje se pojmu rituál a významu rituálu v životě židů. Přináší vysvětlení termínu duchovní čistoty a nečistoty z pohledu britské antropoložky Mary Douglas a objasňuje význam vody v judaismu. Důkladně popisuje praktikování nejdůležitějších rituálů, spjatých s očistou vodou.

Hodnocení zpracování tématu studentem

Jak hluboce autor téma analyzoval?	X		
Jak vhodně zvolil autor metody ve vztahu k tématu?		X	
Jak zdařile autor zvolil cíl práce vzhledem k tématu?		X	
Nakolik autor naplnil vytčený cíl práce?	X		

Slovní hodnocení: Autorka přistupovala k tématu velmi odpovědně a s velkým nadšením se ujala nevšedního tématu, které ji velmi zajímalo. Téma zpracovávala do nejmenších detailů a velmi precizně.

Hodnocení struktury a obsahu práce

Nakolik je struktura práce logická a přehledná?	X		
Nakolik využívá autor aktuálních a vhodných pramenů?	X		
Nakolik dostatečně a funkčně vybavil autor práci daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?		X	
Nakolik jsou závěry práce jasné a přiměřené?	X		
Nakolik přináší autor vlastní názor a příspěvek k tématu?		X	

Slovní hodnocení:

Hodnocení formy a stylu práce

Jaká je formální úprava práce?	X		
Pracuje autor správně s odkazy a citacemi?	X		
Jaká je stylistická úroveň práce?	X		

Slovní hodnocení: Práce je na velmi vysoké formální i stylistické úrovni.

Další hodnocení či připomínky a otázky k obhajobě:

Práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci.

Popište svou zkušenost s konzultacemi s židovskými odborníky, co bylo pro Vás nejpřínosnější?

Navržená známka: výborně

Datum: 3. 9. 2009

Podpis vedoucího práce:

Mgr. Markéta Dvořáková